

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
SUMMER CAMP - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ



Η Πρωτοβουλία για την Ανάδειξη της Πολιτιστικής Κληρονομιάς σε συνεργασία με τον Οργανισμό Κοινωνικής αλληλεγγύης-Προστασίας Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΟΚΑΠΑ) οργανώνει κατά την διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου κύκλο εκπαιδευτικών προγραμμάτων για παιδιά.

Η αστική μη κερδοσκοπική «Πρωτοβουλία για την Ανάδειξη της Πολιτιστικής Κληρονομιάς» ιδρύθηκε τον Νοέμβριο του 2008 με σκοπό την προαγωγή των καλύτερων πρακτικών στην ανάδειξη, προστασία και διαχείριση των αρχαιολογικών χώρων στην Ελλάδα και διεθνώς μέσω της έρευνας και της εκπαίδευσης. Η Πρωτοβουλία συμβάλλει στην πραγματοποίηση των σκοπών της μέσα από την αξιοποίηση του πολύ καλά εκπαιδευμένου ανθρώπινου δυναμικού στην Ελλάδα, την επιμόρφωση σε όλα τα επίπεδα, την υποστήριξη της έρευνας, την διευκόλυνση της πρόσβασης στην πληροφορία καθώς και την δημιουργία διαλόγου. Από το καλοκαίρι του 2009 η Πρωτοβουλία είναι υπό την αιγίδα του ΥΠ.ΠΟ.

www.inherity.org

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα λάβουν χώρα στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Ψυχικού (Στρ.Καλλάρη 13, Π.Ψυχικό). Κάθε κύκλος διάρκειας μίας (1) εβδομάδας, απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 7 έως 12 ετών. Το κόστος συμμετοχής είναι 60 ευρώ, ενώ θα υπάρχουν ειδικές τιμές (50 ευρώ) για αδέρφια και για παιδιά που θα παρακολουθήσουν περισσότερα από ένα εκπαιδευτικά προγράμματα.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ

Οι εκπαιδευτικοί κύκλοι περιλαμβάνουν ποικίλες δημιουργικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες, όπως χειροτεχνία, κατασκευές, θεατρικό παιχνίδι, χορό, επαφή με την αγγλική γλώσσα καθώς και βιωματικά παιχνίδια που θα δώσουν την δυνατότητα στο παιδί να έρθει σε επαφή με τον πολιτισμό της περιοχής, το περιβάλλον και την ανάδειξη της αισθητικής του έκφρασης. Οι δραστηριότητες αυτές θα προσαρμόζονται αναλόγως στις ανάγκες της καθεμίας θεματικής ενότητας και στις ηλικίες των παιδιών.

• Τα μυστικά του αρχαιολόγου! Σσσσσ! Ελάτε να τα ανακαλύψουμε!

Δευτέρα 14/7 έως Παρασκευή 18/7/2014

Στο πλαίσιο του διεθνές προγράμματος "Ανακαλύπτωντας

τους διαχειριστές της Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής

Κληρονομιάς: Ελλάδα, DISCO 2014", τα παιδιά θα μυηθούν με τρόπο διασκεδαστικό στα μικρά μυστικά του αρχαιολόγου, του συντηρητή και του μουσειολόγου. Θα κάνουν ανασκαφή, συντήρηση, θα δημιουργήσουν τα δικά τους έργα τέχνης με πηλό και θα μάθουν πως αυτά εκτίθενται σε ένα μουσείο.



• Τα παιδιά αθλοπαιζει

Δευτέρα 21/7 έως Παρασκευή 25/7/2014

Τα παιδιά θα γνωρίσουν και θα παίξουν αρχαία παιχνίδια (ακινήτινδα, τυφλόμυγα, γιο -γιο, και πεντόβολα) και θα κατασκευάσουν τα δικά τους (μπάλα, κούκλα, κτλ). Επίσης, θα ανακαλύψουν την αξία του αθλητισμού και του ολυμπισμού και θα βρουν την δική τους κλίση.

Διάρκεια : 5 ώρες (9:00 π.μ.-14:00 μ.μ.)

Τόπος διεξαγωγής: Δημοτική Βιβλιοθήκη Ψυχικού (Στρ.Καλλάρη 13, Π.Ψυχικό)

Ελάχιστη συμμετοχή για την διεξαγωγή του προγράμματος: Δέκα (10) παιδιά

Δηλώσεις συμμετοχής, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης

Τηλ. Επικοινωνίας:

κα. Βασιλάκη 210 6724307

κα. Παπαδοπούλου 6973-065966

κα. Πελεντρίδου 6948-807797

Email: ihcedu@gmail.com